
 

 

   

   

  

የአቅራቢ/የክፍያ ተቀባይ የምዝገባ ቅጽ   
የአቅራቢ/የክፍያ ተቀባይ የምዝገባ ቅጽ አሞላል መመርያ  

የምዝገባ ቅጹ የሚከተሉትን ተግባራት ለማከናወን ጥቅም ላይ መዋል አለበት፡ 

• ለአዲስ የ Washington የግዛት የአቅራቢ ቁጥር ለማግኘት የሚደረግ ምዝገባ 

• አዲስ ህጋዊ ስም (ለምሳሌ የቤተሰብ ስም ለውጥ፣ የኩባንያ ስም ለውጥ) 

• አዲስ የግብር ከፋይ መለያ ቁጥር 
ማስታወሻ: ታይፕ ከማድረግ ይልቅ በእጅዎ የሚጽፉ ከሆነ፣ እባክዎ በሰማያዊ ወይም በጥቁር ቀለም ብቻ በግልጽ ያትሙ።  በነጭ የማረሚያ ፍሉድ 
የታረመ ከሆነ፣ ስርዝ ድልዝ ካለበት ወይም ከላይ ተደርቦ የተጻፈበት ከሆነ፣ ቅጾች ተቀባይነት አይኖራቸውም። የውጭ ሀገር ተቋም ከሆኑ፣ እባክዎ 
IRS (Internal Revenue Service, የውስጥ ገቢ አገልግሎት)  ቅጽ-8ን ያስገቡ። ይህን ቅጽ በIRS ድረ-ገጽ ላይ ማግኘት ይችላሉ። 
Washington ግዛት ውስጥ ለመመዝገብ የዩኤስ TIN (Taxpayer Identification Number, የግብር ከፋይ መለያ ቁጥር) ሊኖርዎት ይገባል። 

ክፍል ሀ – የተጠሪ መረጃ፡ 

• የመልዕክት መላኪያ አድራሻ – የሚላክ ገንዘብ እና/ወይም ደብዳቤ እንዲላክልዎ የሚፈልጉበትን አድራሻ እባክዎ ይጠቁሙ። 

• የተጠሪ ስም – በዚህ ውስጥ ስሙ የሚጠቀሰው ሰው ቀጥተኛ ተቀማጭን ጨምሮ በእርስዎ ምዝገባ ላይ ወደፊት የሚደረጉ ማናቸውንም 
ለውጦች ለማረጋገጥ ግንኙነት የሚደረገው ከዚህ ሰው ጋር ነው። (እርስዎ የንግድ ተቋም ከሆኑ፣ የተጠሪ ስም የግድ መሞላት አለበት። 

• ስልክ ቁጥር – ውክልና የተሰጠው ተጠሪ ሰው ስልክ ቁጥር 

• የኢሜይል አድራሻ – የሚሰጠው የኢሜይል አድራሻ እንደተቀዳሚ የመገናኛ ዘዴ ጥቅም ላይ ይውላል (በግዛት አቀፍ የአቅራቢ ቁጥርዎ 
ከእርስዎ ጋር በኢሜይል ግንኙነት ይደረጋል)። 

ክፍል ለ – ምዝገባ (W-9): 

• ከክፍል 4 በስተቀር፣ ቁጥር የተሰጣቸው ክፍሎች በሙሉ አስፈላጊ ናቸው። 

• የጤና ወይም የህግ/የጥብቅና ተቋም እና ከIRS ጋር ማመልከቻ ያቀረበ ኮርፖሬሽን ወይም ሽርክና ከሆኑ፣ እባክዎ የተቋምዎን ዓይነት በሳጥን 4 
ውስጥ ያመልክቱ። 

• SSN (Social Security Number, የማህበራዊ ዋስትና ቁጥር) ወይም EIN (Employer Identification Number, የአሠሪ መለያ ቁጥር) 
ማስገባት አለብዎት። ሁለቱንም አያስገቡ። 

ቀጥተኛ ተቀማጭ የባንክ አገልግሎት፡ 

ቀጥተኛ ተቀማጭ ለማቋቋም፣ Direct Deposit Authorization Form (የቀጥተኛ ተቀማጭ መፍቀጃ ቅጽ) ሞልተው ያስገቡ 

ለውጦች እና ተጨማሪ ቦታዎችን መጨመር፡ 

አሁን ባለው ምዝገባ ላይ ለውጦችን ለማድረግ ወይም ባለው ምዝገባ ላይ ቦታዎችን ለመጨመር/ለመሰረዝ፣ እባክዎ Change Form (የመቀየሪያ ቅጽ) 
ሞልተው ያስገቡ። 

የፊርማ ቦታ: 

እባክዎ በእስክሪብቶ ይፈርሙ (እርጥብ የቀለም የፊርማ)። ኤሌክትሮኒክ፣ የገቡ ወይም የታተሙ ፊርማዎች ተቀባይነት የላቸውም። 
ይህ ቅጽ ካልተፈረመበት በስተቀር ተቀባይነት አይኖረውም። 

የአቅራቢ/የክፍያ ተቀባይ የምዝገባ ቅጽን ማስገባት 
እባክዎ የተሞላውን ቅጽ አትመው ይፈርሙበት 
በ PDF ስካን አድርገውት ለሚከተለው አድራሻ ኢሜይል ያድርጉ: payeeforms@ofm.wa.gov 
ወደ (360) 664-3363 ፋክስ ያድርጉ ወይም 
ወደዚህ አድራሻ በፖስታ ይላኩ: Statewide Payee Registration, PO Box 41450, Olympia, WA 98504-1450 
ቅጹን በተመለከተ ጥያቄዎችን ለማቅረብ፣ እባክዎ ከክፍያ ተቀባይ ምዝገባ ክፍል (Payee Registration Unit) ጋር በስልክ ቁጥር 
(360) 407-8180 የውስጥ መስመር 5 ይገናኙ ወይም ለማናቸውም ሌሎች ጥያቄዎች፣ እባክዎ የክፍያ ቅጹን አገኛለሁ ብለው የሚጠብቁበትን 
ድርጅት ያናግሩ። 
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እባክዎ በስቴፕላር አይምቱት 

የአቅራቢ/የክፍያ ተቀባይ የምዝገባ ቅጽ 

ክፍል ሀ – የተጠሪ መረጃዎች: 

የመልዕክት መቀበያ አድራሻዎ፥ _____________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

ከተማ፣ ግዛት፣ ዚፕ:  _______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

የተጠሪ ስም: ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

ስልክ ቁጥር: ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

የኢሜይል አድራሻ: _______________________________________________________________________________________________  

ክፍል ለ – የአቅራቢ/የክፍያ ተቀባይ ምዝገባ: 

የግብር ከፋይ መለያ ቁጥር እና ማረጋገጫ ጥያቄ – ቅጽ W-9 ይተካ 

1. ህጋዊ ስም በእርስዎ የገቢ ግብር ተመላሽ ላይ በታየው መሰረት)፡ 

2.የንግድ ስራ ስም፣ ከላይ ካለው ህጋዊ ስም የተለየ ከሆነ – ለምሳሌ DBA (Doing Business As, ስራውን እንደ መሥራት) ሆኖ መስራት ስም: 

3. አንዱ ሳጥን ላይ ብቻ ምልክት ያድርጉ፡ 

 ኮርፖሬሽን (S-Corp፣ LLC፣S-Corp እና LLC-Corp ጨምሮ)   የህይወት ተሞክሮ - ደረጃ 1  ለትርፍ ያልተቋቋመ ድርጅት 

 የግለሰብ/የግል ድርጅት (LLC-Sole Proprietor ጨምሮ)   የአካባቢ መስተዳድር 

 የግዛት መስተዳድር  የፌደራል መንግስት (Tribal ጨምሮ)   ከታክስ ነጻ የተደረገ ድርጅት 

 በጎ ፈቃደኛ  ሽርክና  የቦርድ ኪሚቴ አባል  ትረስት/ኢስቴት 

4. ለኮርፖሬሽን ወይም ሽርክና ብቻ፣ ተገቢነት ካለው ከታች አንዱ ሳጥን ላይ ብቻ ምልክት ያድርጉ: 

 ህክምና  ጠበቃ/ህጋዊ 

5. ህጋዊ አድራሻ (የጎዳና ቁጥር የአፓርታማ ወይም ስዩት ቁጥር) ይህ ለ IRS የቀረበው ማህደር ላይ ያለው አድራሻ መሆን አለበት፡ 

6. ከተማ፣ ግዛት፣ ዚፕ: 

7. የግብር ከፋይ መለያ ቁጥር (TIN) እባክዎ አንዱ ላይ ምልክት ያድርጉ

 ለግለሰቦች፣ ይህ የማህበራዊ ዋስትና ቁጥርዎ (SSN) ነው 

 ለሌሎች አካላት፣ ይህ የእርስዎ የአሰሪ መለያ ቁጥር (EIN) ነው 

የእርስዎን EIN ወይም SSN ያስገቡ (ሁለቱንም አያስገቡ): 

8. ማረጋገጫ 

የሚከተሉትን በህጉ መሰረት አረጋግጣለሁ፡  

I. በዚህ ቅጽ ላይ የሚታየው ቁጥር የኔ ትክክለኛ የግብር ከፋይ መለያ ቁጥር ነው (ወይም ቁጥር እስከሚሰጠኝ እየጠበቅኩ ነው) እና 

II. የመጠባበቂያ ዊዝሆልዲንግ አይመለከተኝም ምክንያቱም: (ሀ) ከመጠባበቂያ ዊዝሆልዲንግ ነጻ ተደርጌያለሁ ወይም (ለ) ሁሉንም ወለድ ወይም የትርፍ ክፍያ ሪፖርት ባለማድረጌ
ምክንያት የመጠባበቂያ ዊዝሆልዲንግ ተፈጻሚ እንደሚደረግብኝ በInternal Revenue Service (IRS) አልተነገረኝም ወይም (ሐ) ከዚህ በኋላ የመጠባበቂያ ዊዝሆልዲንግ ተፈጻሚ 
እንደማይደረግብኝ IRS አሳውቆኛል እና  

III. እኔ የU.S. ሰው ነኝ፣ የU.S. ነዋሪ እንግዳን ጨምሮ (በ www.irs.gov) ላይ በሚገኘው በW-9 መመርያ ውስጥ በተሰጠው ትርጉም መሰረት) እና

IV. FATCA ሪፖርት ከማድረግ ነጻ መደረጌ ትክክል መሆኑን በመጥቀስ በዚህ ቅጽ ላይ የFATCA ኮድ ገብቷል (ካለ) 

የማረጋገጫ መመርያዎች፡ በግብር ተመላሽዎ ላይ ሁሉንም ወለድ እና የትርፍ ክፍያዎች ሪፖርት ባለማድረግዎ ምክንያት በአሁኑ ወቅት የመጠባበቂያ ዊዝሆልዲንግ ተፈጻሚ የሚደረግብዎ መሆኑ በ IRS የተነገረዎት ከሆነ፣ ከዚህ 
በላይ ያለውን ቁጥር 2 መሰረዝ አለብዎት።  እባክዎ ይህ ቅጽ ከ FATCA ነጻ ኮድ የሚገባበት ቦታ የሌለው መሆኑን እና በዚህም ምክንያት ተራ ቁጥር 4 ተፈጻሚ የማይደረግ መሆኑን ልብ ይበሉ። 

የመጠባበቂያ ዊዝሆልዲንግን ለማስቀረት ከሚያስፈልገው ማረጋገጫ ውጪ Internal Revenue Service (የውስጥ ገቢ አገልግሎት) ለዚህ ሰነድ ለየትኛውም ድንጋጌ የእርስዎን ፈቃድ 
ማግኘት አያስፈልገውም። 

የU.S. ሰው/ዜጋ ፊርማ (ኤሌክትሮኒክ፣ የታተሙ ወይም የገቡ ፊርማዎች አይሆኑም) ቀን፥ ይህ ቅጽ ለ90 ቀናት ያገለግላል 

http://www.irs.gov/

	fill_2: 
	fill_3: 
	fill_4: 
	fill_5: 
	fill_6: 
	fill_07: 
	fill_8: 
	toggle_1: Off
	toggle_13: Off
	toggle_15: Off
	comb_1: 
	fill_11: 
	fill_9: 
	fill_8_1: 


